
Protokoll der ersten Mitgliederversammlung des SeniorenSport Vereins 
Attendorn am Freitag, 22. September 2023 um 19 Uhr im Restaurant 
Waldenburg, Attendorn 

 

Protokollführer: Gabriela Rühl-Korte 

 

Anwesende:  

Siehe Teilnehmerliste 

 

Top 1:  Begrüßung 

Der 1. Vorsitzende Rudolf Möller begrüßte die Anwesenden. 

 

Top 2:  Feststellung der Anwesenheit und Stimmberechtigung 

37 Anwesende, davon 35 stimmberechtigte Mitglieder 

 

Top 3:  Verlesung des Protokolls der Gründungsversammlung 

Das Protokoll der Gründungsversammlung wurde verlesen und einstimmig angenommen.  

 

Top 4: Bericht über das Geschäftsjahr 2022 

Der 1. Vorsitzende berichtete über die Entstehung des Vereinsgedankens im Seniorenrat und 

über die Aktivitäten in den einzelnen Gruppen.  

Der Geschäftsbericht wurde von der Versammlung einstimmig angenommen.  

 

Top 5: Bericht des Kassenwartes und der Kassenprüfer 

Zu 2022 gibt es keine Daten, da keine Belege und noch keine Buchungen vorhanden sind. 

Der Bericht des Kassenwarts wurde einstimmig angenommen. 

Die Kassenprüfer trafen sich am 1. September. Da noch keine Buchungen und Belege vorlagen 

war keine Prüfung notwendig.  

 

 



Top 6: Entlastung des Vorstandes 

Dem Vorstand wurde einstimmig Entlastung erteilt.   

 

 

Top 7: Wahlen 

Zur Wahl standen der 1. Vorsitzende und der Kassenwart. 

Aus diesem Grund übergab der bis dahin 1. Vorsitzende Rudolf Möller den Wahlvorgang an den 2. 
Vorsitzenden da die Position des 1. Vorsitzenden zur Wahl anstand. 

Beide Amtierenden, der 1. Vorsitzende Rudolf Möller und die Kassenwartin Brigitte Maiworm 
wurden von der Versammlung zur Wiederwahl vorgeschlagen und einstimmig gewählt. Beide 
nahmen ihre Wahl an. 

 

Top 8: Wahl des Kassenprüfers 

Die Versammlung schlug Frau Ursula Dünnebacke-Bernhardt vor, sie stellte sich zur Wahl 

und wurde einstimmig gewählt. Sie nahm ihre Wahl an. 

 

Top 9: Anträge der Mitglieder 

Es lagen keine Mitgliederanträge vor. 

 

Top 10:  Veränderung des Mitgliedsbeitrags 

Der Vorschlag, den Mitgliedsbeitrag so zu belassen, wurde einstimmig angenommen. 

 

Top 11: Verschiedenes 

 

-    Anmeldungen zu Sonderveranstaltungen sind verbindlich. Die anfallenden Kosten 

           müssen innerhalb einer Wochenfrist bezahlt werden. 

 -         Die REWE-Aktion war erfolgreich und hat einiges an Sachausstattung gebracht, 

           z.B. Softbälle, Doppelwaffeleisen. 

 -        Waffelbackaktion ist am 2. und 16. Dezember bei Raiffeisen 

 -         Danke an Familie Haurand für unsere tolle Homepage , die von Experten  

           als “ barrierefrei“ bestätigt wird. 



-  Walking und Radeln findet weiter statt, Gymnastik nach den Herbstferien. Gehfußball könnte    

Verstärkung  gebrauchen 

-    Boule geht bis zum Winter draußen weiter, Hallenzeiten für den Winter gibt es nach den      

Herbstferien 

 

- Der gewonnene Sponsor „The Flag“ wünscht als Gegenleistung Freiwillige, die montags von 

- 14.30 Uhr bis 16 Uhr mit den Bewohnern Karten spielen, zur Zeit Rommee. 

- 350,- Euro hat der 1. Vorsitzende bei der Aktion „Sterne des Sports“ als Prämie erwirkt. 

- Beteiligung an Boule-Turnieren wird es nicht geben, da es Spaßveranstaltung und Hobby ist. 

Ende der Versammlung:  20 Uhr 

 

Attendorn, 25. September 2023 

Gabriela Rühl-Korte 

 

1. Vorsitzender 

Rudolf Möller 

 

  

     

 


